

- між фізичними особами за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню – у розмірі 50 000 гривень.

Окрім того, цією постановою також оновлено такі форми документів: Відомість на виплату готівки; Видатковий касовий ордер; Прибутковий касовий ордер; Журнал реєстрації прибуткових і видаткових касових документів; Касова книга; Книга обліку виданої та прийнятої старшим касиром готівки; Акт про результати інвентаризації наявних коштів, що зберігаються; Акт про перевірку дотримання порядку ведення операцій з готівкою.

Підводячи підсумки, варто зазначити, що наведений перелік нормативно-правових документів не є вичерпним, оскільки потрібно враховувати дію інших нормативних документів, що опосередковано впливають на порядок ведення касових операцій.

Література:

1. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 р. № 148 [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17>. - Назва з екрана.
2. Про встановлення граничної суми розрахунків готівкою: Постанова Правління НБУ від 06.06.2013 р. № 210 (зі змінами і доповненнями) [Електронний ресурс]: Верховна Рада України. - Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1109-13>. - Назва з екрана.

КРИПТОВАЛЮТНИЙ РИНОК ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ

Бессарабова Ніка-Катерина Андріївна

Студентка спеціальності «Облік і оподаткування»

Науковий керівник: Орлова Н.В., к.е.н., доцент

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова

(Одеса, Україна)

Криптовалюта — вид цифрової валюти, емісія та облік якої засновані на асиметричному шифруванні і застосуванні різних криптографічних методів захисту, серед яких найбільшу популярність отримали Proof-of-work та Proof-of-stake, тобто це електронні гроші, які захищені від підробки, які можна зберігати в електронних гаманцях

та переводити з одного гаманця на інший. Найважливішою особливістю криптовалют є те, що функціонування системи відбувається децентралізовано в розподіленій комп'ютерній мережі.

Криптографія з метою конфіденційних платежів почала використовуватися ще з 1990 року в системі DigiCash, власником якої був Девід Чом, компанія якого збанкрутувала в 1998 році. Однак, його платіжна система була централізованою, а вперше термін «криптовалюта» почав використовуватися після появи пірингової платіжної системи Bitcoin, тобто системи, в основі якої стоїть мережа рівноправних вузлів, яка була розроблена в 2009 році людиною або групою осіб під псевдонімом Сатоші Накамото і використовує хешування SHA-256 і систему proof-of-work.

Пізніше з'явилися інші незалежні від Bitcoin криптовалюти, звані форками Bitcoin: Namecoin, Litecoin, PPCoin, Novacoin. З часом також було створено безліч інших форків, але більшість з них не несуть в собі нічого нового і не набули широкого поширення.

Основна мета створення криптовалют – це створення системи незалежних угод, коли платіж відбувається без впливу зовнішнього регулятора, тобто без можливості скасувати, оскаржити чи заблокувати транзакцію, за умови доступності інформації у відкритому вигляді.

З'явившись на економічному ринку, криптовалюта з кожним роком збільшує свій тиск на грошовий обіг в світі та на національну економіку. Це пояснюється бажанням інвесторів розширити кількість своїх інвестиційних активів, які не мають прямого статистичного взаємозв'язку, що особливо вигідно в період фінансової кризи, що в свою чергу викликано нестабільністю національних валют, що й спонукає вкладати кошти в криптовалюту з метою захисту їх від зовнішніх факторів.

Сьогодні в світі налічується більше 1,7 тис. віртуальних валют, серед яких понад 600 є активними. Найвідомішою і найпоширенішою криптовалютою на сьогоднішній день є Bitcoin. Вона нічим не забезпечена та існує, у більшій частині, на довірі користувачів. Авжеж, як не до кінця досліджене нововведення, яке ще не має багаторічний досвід, криптовалюта має певні переваги, але, на жаль, й недоліки. Основною перевагою є анонімність, що дуже приваблює користувачів. По-друге, з точки зору споживачів, криптовалюта може надати нові можливості для фінансових технологій та дозволити економити гроші. Ця система не належить конкретній людині або регулятору, вона не має єдиного центру емісії і нагляду, що надає змогу користувачам приховувати інформацію. Також криптовалюта може

бути конвертована в реальні гроші та має функцію засобу заощадження. Не можна не звернути увагу на відсутність інфляції, оскільки кількість монет в цій системі зростає з певною швидкістю, яка повинна збігатися зі швидкістю видобутку золота на планеті, а також безмежні можливості транзакцій.

Серед недоліків найбільш впливовими є такі: криптовалюта пригнічує національну валюту, а саме зниженням використання реальних грошей, що призведе до збільшення кількості грошей, що не обслуговують товарообіг. Також вагомим недоліком є те, що криптовалюта на сьогоднішній день не є сферою, яка може полегшити ситуацію на ринку праці, оскільки цим займається лише декілька тисяч людей. Важливим недоліком ще є те, що криптовалюти мають чимало політичних протиріч, бо кожен уряд та держава не можуть своєчасно отримувати інформацію та повністю контролювати їх.

Bitcoin, у своїй сьогоднішній формі, не може стати повною заміною традиційних грошей і не підходить на роль основної валюти для світової економіки, тому що ціна Bitcoin теж залежить від боротьби попиту і пропозиції. Нестійкість його курсу не дає йому стати еталоном і резервною валютою, оскільки у нього немає офіційної вартості з певною основою. Таким чином, цій валюті не вистачає стабільності і безпеки для того, щоб стати повною заміною традиційним грошам.

Сьогодні майже кожна електронна міжнародна транзакція включає використання однієї з форм віртуальної валюти для забезпечення гарантій безпеки та зручності кредитування, зменшуючи терміни обробки транзакцій і комісійні платежі, що з кожним днем веде до збільшення використання криптовалюти в різних галузях економіки.

Література:

1. Руденко Е.О. Можливості та перспективи розвитку криптовалют [Електронний ресурс] / Е.О. Руденко, Е.В. Красова // Міжнародний студентський науковий вістник. – 2015. - № 4-3. – С. 20-45. - Режим доступу: <http://www.eduherald.ru/ru/article/view?id=13162>. – Назва з екрана.